Storno podmínky

Klient má právo kdykoliv svůj rezervovaný pobyt zrušit, toto musí být provedeno písemně buď na adresu: Jana Sklenaříková, Srní 201, 341 92 Kašperské Hory, nebo e-mailem na adresu: joska@wo.cz. Pobyt je vždy nutné stornovat písemně, na telefonická storna není brán zřetel. Storno poplatek je počítán dnem doručení e-milu či dopisu - rozhoduje podací razítko pošty.

Zákazník má možnost uzavřít individuální pojištění pro cesty a pobyt včetně pojištění pro případ, že zákazníkovi vzniknou náklady v souvislosti s odstoupením od smlouvy. V jednání o odškodnění pojistné události je pojišťovna v přímém vztahu k zákazníkovi. Penzionu Joska přináleží storno poplatek, který je určen délkou času mezi zrušením pobytu ze strany klienta a prvním dnem pobytu takto:

· Storno poplatky se ve většině případů řeší individuálně ke spokojenosti našich zákazníků

· při zrušení pobytu v době do 60 dnů před začátkem: jednorázově 1 000,-Kč

· při zrušení pobytu v době od 60 do 41 dnů: 20% z předem stanovené ceny

· při zrušení pobytu v době od 40 do 31 dnů: 35% z předem stanovené ceny

· při zrušení pobytu v době od 30 dnů do 14 dnů: 50% předem stanovené ceny

· při zrušení pobytu v době od 13 dnů do 4 dnů: 80% předem stanovené ceny

· při zrušení pobytu 3 dnů a méně nebo během pobytu: 100% předem stanovené ceny

V případě, kdy klient stornuje pobyt a najde si za sebe plnohodnotnou náhradu, neúčtují se žádné storno poplatky, pouze manipulační poplatek - 100 Kč.
V případě částečné náhrady, účtuje Penzion Joska storno poplatky z rozdílu objednaných a čerpaných služeb, dle výše uvedených storno podmínek.

Pokud jde o pobyty pro rodiny s dětmi, je brán zřetel ze strany Penzionu Joska na tuto věkovou kategorii a její specifika. Případná storna pobytů s dětmi jsou vždy posuzována individuálně, dle jednotlivých případů. Doporučujeme právě této skupině klientů, pojistit se proti stornu pobytu ze strany klienta. V případě onemocnění dítěte v průběhu pobytu, pokud jde o infekční nemoci, závažná onemocnění vyžadující hospitalizaci apod. řeší se storno pobytu individuálně po dohodě s klientem, s tím, že vrací klientovi hotovost za nevyčerpanou stravu a ubytování (dle stornopodmínek ubytovacího zařízení) a zbývající část nečerpaných služeb nabízí převést formou kreditu na jiný pobyt. Při ukončení pobytu z důvodu závažného onemocnění je nutné předložit potvrzení lékaře a o odjezdu informovat ubytovatele.

(Dle Občanského zákoníku, §759 - újmu vzniklou ubytovateli předčasným zrušením ubytování je ubytovaný povinen nahradit, nemohl-li ubytovatel újmě zabránit. Ubytovatel tedy má nárok na náhradu ušlého zisku za dny, ve které v důsledku Vašeho zrušení rezervace daný pokoj neobsadil. Dny, kdy pokoj byl již obsazen někým jiným, náhradě nepodléhají).

Objednávkou rezervace a úhradou ceny pobytu klient stvrzuje, že byl s těmito storno podmínkami obeznámen a respektuje je.

